
Tehnică Operativă

Interceptarea convorbirilor 



14 martie 1969

Serviciul III din cadrul Inspectoratului de Securitate al 

Judeţului Sălaj propune instalarea mijloacelor T.O. 

la hotelul „Meseşul” din Zalău

Securitatea dorea să cunoască preocupările cetăţenilor străini

cazaţi la hotel. Prim-secretarul Comitetului Judeţean al PCR Sălaj

aprobase instalarea mijloacelor T.O. ce urmau a fi amplasate în

camerele 1 şi 8 ale hotelului.

(ACNSAS, fond Documentar, dosar nr. 8598, vol. 16, f. 93)





17 noiembrie 1969

Inspectoratul de Securitate al Judeţului Sălaj solicită 

Direcţiei a VIII-a să instaleze şi să „exploateze” mijloacele 

T.O. într-un hotel din Zalău

Securitatea din Zalău dorea să cunoască preocupările, relaţiile

şi activitatea cetăţenilor străini cazaţi la hotel.

(ACNSAS, fond Documentar, dosar nr. 8598, vol. 16, f. 92)





21 iulie 1971

Referat al Secţiei a III-a din cadrul Inspectoratului de 

Securitate al Judeţului Sălaj în care se descrie operaţiunea 

de instalare a mijloacelor T.O. la cabana „Popasul 

Romanilor” aflată pe drumul dintre Zalău şi Cluj

Pentru realizarea operaţiunii în condiţii de conspirativitate

deplină era necesară ocuparea celor nouă camere ale cabanei de la

etajele I şi II. În acest scop, circa 18 ofiţeri de Securitate urmau să

se cazeze în camerele respective sub pretextul participării la o aşa-

zisă „excursie”. Pentru păstrarea conspirativității pe parcursul

instalării mijloacelor T.O., doi „excursionişti” urmau să stea pe

coridor pentru supraveghere.

(ACNSAS, fond Documentar, dosar nr. 8598, vol. 16, f. 142)





Februarie 1972

Notă de interceptare

Documentul redă conţinutul discuţiei dintre două

persoane, ca urmare a sancţionării unuia dintre

participanţi „pe linie de partid”. Se discută despre felul în

care se iau aceste decizii într-o notă suficient de critică,

astfel încât să trezească interesul lucrătorilor Securităţii.

(ACNSAS, fond Documentar, dosar nr. 8598, f. 99)





19 septembrie 1987

Departamentul Securităţii Statului

C.T.O.T – Unitatea Specială “T” 

Lista numerelor de telefon ale posturilor de radio 

„reacţionare şi ale unor organizaţii care desfăşoară 

activităţi ostile”

(ACNSAS, fond Documentar, dosar nr. 8573, ff. 458 - 460)









27 aprilie 1989

Ordin al Direcţiei I către Inspectoratul Judeţean Sălaj –

Securitate prin care se cere păstrarea pe termen nelimitat a

înregistrărilor importante obţinute din exploatarea

mijloacelor T.O.

Se deduce că, până în acest moment, înregistrările nu

erau păstrate decât până la prelucrarea lor operativă.

(ACNSAS, fond Documentar, dosar nr. 8634, vol. 1, f. 53)





26 iunie 1989

Raport întocmit în urma controlului efectuat la

Inspectoratul Judeţean Sălaj – Securitate de ofiţeri ai  

Direcţiei I şi Unităţii Speciale „T” din Bucureşti

Controlul a vizat modul în care sunt folosite mijloacele

T.O. pe plan local şi eficienţa acestora. Ofiţerii de la Bucureşti

au constatat extinderea utilizării mijloacelor T.O., comparativ

cu anul precedent, dar recomandau menţinerea acestor forme

de obţinere a informaţiilor.

(ACNSAS, fond Documentar, dosar nr. 8634, vol. 1, ff. 50-51)











1989

Model de raportare la unitățile centrale din București a 

informaţiilor culese la nivel județen 

Documentul prezintă structura standard a unui astfel de

raport și a fost conceput, probabil, pentru a facilita analiza

și sinteza datelor primite din teritoriu. Informațiile care

trebuiau să se regăsească în document vizau:

• comentariile pozitive ale cetățenilor;

• manifestările ostile;

• măsurile luate de cadrele Securităţii.

(ACNSAS, fond Documentar, dosar nr. 8634, vol. 1,  ff. 7-9)








